Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

In the Matter of)	
)	
Streamlining Licensing Procedures for Small)	IB Docket No. 18-86
Satellites)	

ERRATUM

Released: July 14, 2020

By the Managing Director:

On August 2, 2019, the Commission released a Report and Order (R&O), FCC 19-81, in the above-captioned proceeding. To conform to the publishing conventions of the National Archives and Records Administration's Office of the Federal Register, this Erratum amends Appendix A of the R&O as indicated below:

1. In paragraph 1, under part 1 – Practice and Procedure, the authority language is corrected to read as follows:

"Authority: 47 U.S.C. chs. 2, 5, 9, 13; 28 U.S.C. 2461, unless otherwise noted."

2. In paragraph (a), under section 25.122, the word "either" is deleted in the first sentence, to read as follows:

"(a) This section shall only apply to applicants for NGSO systems that are able to certify compliance with the certifications set forth in paragraph (c) of this section."

3. In paragraph (c), under section 25.122, the heading "*Certifications under this section*." is deleted.

4. In paragraph (c)(3)(ii), under section 25.122, the period at the end of the paragraph is replaced with a semicolon.

5. Paragraph (c)(7), under section 25.122, is corrected by spelling out "National Aeronautics and Space Administration" to read as follows:

"The probability of a collision between each space station and any other large object (10 centimeters or larger) during the orbital lifetime of the space station is 0.001 or less as calculated using current National Aeronautics and Space Administration (NASA) software or other higher fidelity model;"

6. In paragraph (c)(11), under section 25.122, the word "and" is added at the end of the paragraph.

7. In paragraph (d), under section 25.122, the heading "*Other application information*." is deleted.

8. In paragraph (b), under section 25.123, the heading "*Certifications under this section*." is deleted.

9. In paragraph (c), under section 25.123, the heading "*Other application information*." is deleted.

10. In paragraph (c), under section 25.123, the first occurrence of the word "in" is deleted, to read as follows:

"Applicants must also provide the information specified in § 25.122(d) in narrative form."

11. In paragraph (d)(5), under section 25.137, the last sentence is corrected by changing "provision" to "paragraph (d)(5)" to read as follows:

"This paragraph (d)(5) shall not apply to recipients of U.S. market access applying under § 25.122 or § 25.123."

12. In paragraph (d)(1), under section 25.156, the reference to " \S 25.157(i)" is replaced with "(i)" to read as follows:

"Applications for NGSO-like satellite operation will be considered pursuant to the procedures set forth in § 25.157, except as provided in § 25.157(b) or (i), as appropriate."

13. In paragraph (a)(1), under section 25.157, the comma preceding the word "and" is replaced with a semicolon.

14. In paragraph (b), under section 25.159, the last sentence is corrected by replacing "provision" with "paragraph (b)" to read as follows:

"This paragraph (b) shall not apply to applicants filing under § 25.122 or § 25.123."

15. Paragraph (b)(1), under section 25.217, is corrected to read as follows:

"(b)(1) For all NGSO-like satellite licenses, except as specified in paragraph (b)(4) of this section, for which the application was filed pursuant to the procedures set forth in § 25.157 after August 27, 2003, authorizing operations in a frequency band for which the Commission has not adopted frequency band-specific service rules at the time the license is granted, the licensee will be required to comply with the technical requirements in paragraphs (b)(2) through (4) of this section, notwithstanding the frequency bands specified in these sections: §§ 25.143(b)(2)(ii) (except NGSO FSS systems) and (iii), 25.204(e), and 25.210(f) and (i)."

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Platelyte

Mark Stephens Managing Director